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令和５年９月 定例教育委員会 議事日程 

 

１ 日 時 令和５年９月 20日（水）午後１時 30分から 

 

２ 会 場 伊予市役所４階 大会議室 

 

３ 出席委員  

 教育長         上 岡   孝 

教育長職務代理者    矢 野 ひとみ 

 教育委員        髙 橋 久美子 

教育委員        長 見 美 保 

教育委員        上 田 晃 義 

  

４ 会議に出席した事務局職員 

事務局長          窪 田 春 樹 

学校教育課長      谷 仲 寿 夫 

学校教育課指導主幹   相 原   勝 

学校教育課指導主事   山 口 定 伸 

学校教育課課長補佐   福 岡 富美子 

学校教育課 

学校給食センター所長 武 知   斉 

社会教育課課長補佐   堀 内 和 美 

 

５  協議事項等 

⑴ 議案審議  議案なし 

⑵ 報告事項等 

ア 10月教育委員会行事予定について 

イ 事務局報告事項等について 

ウ その他 
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午後１時 30分 開会 

○窪田局長 開会 

〇上岡教育長 それでは、これより令和 5年 9月の定例教育委員会を開会いたします。 

 予定に沿って進行してまいりたいと思います。 

 9月から 2学期が始まりました。運動会等、大変暑い中、教育委員さんにご参加いただいて、

これからまだ何回かありますが、よろしくお願いいたします。 

 それでは、会議録署名のほうは、9 月は高橋委員さんにお願いしたいと思います。よろしく

お願いします。 

 それから、7 月の会議録につきましては、事前に見ていただけとると思いますけれども、各

委員さん、ご承認いただけますでしょうか。 

（異議なし） 

〇上岡教育長 はい、ありがとうございました。それでは、7 月の会議録については承認いた

だけたということで、よろしくお願いしたいと思います。 

 それでは、日程第 5、協議事項等に移ります。 

 （1）議案審議については、9月は議案はありません。 

 続きまして、（2）の報告事項等、アの 10月教育委員会行事予定について、学校教育課のほう

からよろしくお願いします。 

〇山口指導主事 10月の学校教育課、学校関係の行事について説明を行った。 

〇上岡教育長 ありがとうございました。続きまして、社会教育課、お願いします。 

〇堀内課長補佐 10月の社会教育課の行事について説明を行った。 

〇上岡教育長 それでは、イの事務局報告事項等についてに移ります。 

 窪田局長、よろしくお願いします。 

〇窪田局長 令和 5年 9月議会補正予算の概要について説明を行った。 

〇上岡教育長 ありがとうございました。ただ今局長から令和 5年 9月議会の補正予算の概要

についてご説明をいただきましたけれども、何かございませんでしょうか。なければ、次の報

告で、武知所長、お願いします。 

〇武知所長 学校給食における食物アレルギー対応マニュアルを一部改正ついて説明を行った。 

〇上岡教育長 ありがとうございました。先ほど、学校給食におけるアレルギーの対応マニュ

アルの変更についてご説明がありましたが、何かご質問等はないでしょうか。 

 それでは、次に移ります。ウ、その他ないでしょうか。 

 それでは、以上で本日の日程は全て終了しました。以上で本日の会議を閉会いたしたいと思

います。 

○窪田局長 閉会 

            午後１時 55分 閉会 


